

*Государственное бюджетное общеобразовательное
учреждение средняя общеобразовательная школа №4 имени
Героя Советского Союза Д.П. Левина городского округа
Сызрань Самарской области*

**Аналитический отчёт о проведённой работе Наркопоста
в 2024-2025 учебном году
в ГБОУ СОШ № 4 г.о. Сызрань**

В 2024-2025 учебном году в школе продолжал свою деятельность общественный наркологический пост.

Цель работы – сформировать у учащихся устойчивую негативную реакцию к употреблению психоактивных веществ, развивать первичные умения анализировать любую социальную ситуацию, предоставляющую возможность делать правильный выбор, принимая на себя ответственность за принятое решение.

Для реализации указанной цели, перед наркопостом стояли следующие задачи:

Создание в подростковой среде ситуации, препятствующей злоупотреблению наркотиками;

Распространение информации о причинах, формах и последствиях злоупотребления наркотических средств;

Формирование у подростков навыков здорового образа жизни и ответственного отношения к своему здоровью;

Организация информационно-просветительской работы среди учащихся и родителей.

Работа наркологического поста осуществлялась согласно плану работы на 2024-2025 учебный год. Все мероприятия, проводившиеся по плану работы Наркопоста, были направлены на реализацию и достижение главной цели – сохранение и укрепление здоровья обучающихся. Члены наркопоста осуществляли свою деятельность согласно направлениям, указанным в плане работы: учебная работа, профилактическая работа, диагностическая работа, профилактическая работа с родителями.

В ГБОУ СОШ №4 г.о. Сызрань в течение 2024-2025 учебного года систематически велась работа по подготовке и проведению социально-психологического тестирования на предмет раннего выявления употребления наркотических и психотропных веществ. Осуществлялась работа и по информированию родителей о раннем выявлении употребления наркотических средств несовершеннолетних с помощью компьютерного тестирования.

В 2024-25 учебном году было собрано с законных представителей детей 100% согласий на прохождение подростками СПТ (отказов не было).

По итогам тестирования, проведенного в текущем учебном году явный риск вовлечения в зависимое поведение выявлен не был.

Учебная работа с учащимися проводилась планово. Обучающиеся школы были проинформированы о работе Телефона доверия. Вся учебная работа дает возможность для сообщения научной информации о физиологических и социальных последствиях употребления наркотиков, курения при изучении

различных дисциплин.

Особое внимание в работе наркопоста уделялось работе с родителями. В течение 2024-2025 учебного года были проведены следующие мероприятия:

1. Беседы на классных собраниях о занятости детей во внеурочное время, о роли родителей в организации досуга детей.
2. Индивидуальные консультации педагога-психолога, согласно графику работы.
3. Родительские собрания «Профилактика зависимого поведения у детей и подростков» в 5,6 и 7 классах.
4. Общешкольные родительские собрания на темы «Ответственное родительство-залог благополучия детства» и «Профилактика суицидального поведения у детей и подростков».

По итогам работы наркопоста в течение 2024-2025 учебного года можно сделать следующие выводы:

1. Профилактическая работа проводилась с учётом возрастных и индивидуальных особенностей детей;
2. Применялись как традиционные, так и современные подходы в профилактической работе;
3. В процессе профилактической работы происходит формирование устойчиво негативного личностного отношения к наркотическим и другим психоактивным веществам, адекватной самооценки, навыков общения и саморегуляции.

Результатом всей профилактической работы является отсутствие учащихся, состоящих на учете у нарколога. Работа в данном направлении остается приоритетной в предстоящем 2025 – 2026 учебном году, требует постоянного совершенствования форм и методов профилактики.

Председатель Наркопоста

Томбасова Н.Н.